



ЗАРЯДИЛИСЬ ЭНЕРГИЕЙ НА ВЕСЬ ГОД



Позади новогодние праздники и Рождество Христово. Зарядка полученной нами энергии должно хватить на весь 2013 год. Темп задан высокий. Почти каждый день в Краскове проводились различные мероприятия для жителей. В газете сегодня рассказано о них. На этих снимках: детский праздник в Культурном центре 4 января.

Теплые праздничные встречи прошли в трудовых коллективах, во всех наших семьях. Ушедший год был в чем-то удачным, где-то мы понесли потери. Все хотят, чтобы наступивший год больше радовал, чем огорчал. Во всяком случае, начало его было хорошим. По сообщениям правоохранительных органов, серьезных нарушений не отмечено.

Фото Киры Бычковой

Жилищно-коммунальное хозяйство

ПРОИСШЕСТВИЙ НЕ ЗАМЕЧЕНО

Новогодние и рождественские праздники — непростое время. Кто-то бурно радуется долгим выходным и веренище торжеств, следующих одно за другим. Кто-то, напротив, сетует о том, что выходные затянулись, а на работе тем временем копятся дела. А для кого-то долгие новогодние каникулы — почти несбыточная мечта. Дай Бог, сутки удастся отдохнуть между дежурствами! Потому что системы городского жизнеобеспечения должны функционировать бесперебойно.

Рассказывает начальник управления ЖКХ администрации поселка Красково **Фарид Кикичев**:

— Система ЖКХ в поселке в праздники работала как надо. Во время чистился снег и на улицах, и во дворах, постоянно дежурили на рабочих местах слесари-водопроводчики, электрики, газовщики, работающие в управляющих компаниях и МУП ЖКХиБ. А как иначе? В администрации поселка по графику дежурили ответственные сотрудники, работала

круглосуточная диспетчерская служба, тесно взаимодействующая с аналогичной районным учреждением. Насколько мне известно, в эти праздники крупных ЧП не наблюдалось... Хотя, была тут одна авария. Правда, последствия ее ликвидировали так быстро, что поселок происшествия попросту не заметил.

— ?..

— Подробности лучше поинтересуйтесь у заместителя главы поселковой администрации Любови Николаевны Ермаковой. Она — непосредственный участник ликвидации и высшее должностное лицо, отвечающее за организацию работ. Кому знать, как не ей!

— Сигнал о протечке холодной воды поступил с ЗАО «Спецдежда», — говорит Любовь Николаевна. — Причем нам сообщили, что залило десятикиловольтный электрический кабель. В принципе, это значит, что может на какое-то время прекратить работу котельная № 6 на предприятии, которая от

этого кабеля задействуется и которая обеспечивает теплом большой жилой массив. Но у нас есть система аварийного переключения на резервное питание — и электрики смогли переключить котельную. Жители действительно не почувствовали никаких сбоях с теплом. А потом, в уже спокойной обстановке, был восстановлен и водопровод на «Спецдежде».

— Хотелось бы узнать имена тех работников, которые участвовали в оперативной ликвидации ситуации.

— Во-первых, хотелось бы отметить умелые руководящие действия главного энергетика МУП ЖКХиБ Александра Никитовича Умникова и гендиректора ЗАО «Спецдежда» Юрия Андреевича Унру. Они лично отвечали за ситуацию. С переключением справились двое электриков ЖКХиБ, постаралась и бригада водопроводчиков. Сейчас готовим именные списки, чтобы в дальнейшем отблагодарить рабочих.

Светлана САМЧЕНКО

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Председателю Совета депутатов г.п. Красково Люберецкого муниципального района Н.П. Никифоровой
Уважаемая Нина Павловна!

Сердечно поздравляем Вас с юбилеем!

У Вас за плечами большой опыт руководителя — организатора, который сочетается с житейской мудростью. Вы прекрасно знаете проблемы родного поселка, а главное — имеете неисчерпаемый творческий потенциал и энергию для решения стоящих задач.

Вы умеете убеждать и принимать решения в интересах избирателей, поэтому пользуетесь у них большим авторитетом. И еще. Мы ценим Вас как доброго, светлого человека, готового прийти на помощь в трудную минуту.

Уверены, что тесное взаимодействие между Советом депутатов г.п. Красково и администрацией продолжится на благо населения и дальнейшего социально-экономического развития нашего городского поселения.

Желаем Вам новых успехов в депутатской деятельности. Будьте здоровы и счастливы! Пусть Вам сопутствует удача во всех начинаниях. А мы Вас поддержим!



Администрация г.п. Красково
Совет депутатов
Совет ветеранов
Редакция газеты
«Наше Красково сегодня»



ЧТО, ГДЕ, КОГДА?

Чистота в подъезде

«Чистота — залог здоровья» — хочется сказать, когда видишь, как старательно, с душой трудится в нашем подъезде Санобар Хасанова. В Коренёве её зовут просто Шура. Очень приятно заходить в подъезд. Я по другим подъездам не хожу, но думаю, везде, где она работает, такая же чистота.

Хочется поздравить её с Новым годом и пожелать здоровья, счастья и всех благ! А нам всем — ценить труд уборщиц и дворников.

Ю.А. КУЗНЕЦОВА, житель дома № 8 по улице Лорха

Приходите на «Электрон»!

Для любителей спорта на стадионе «Электрон» в этом году залито два катка: один для малышей, рядом с футбольным полем, а второй на хоккейной коробке, где оборудовано хорошее освещение и вечером играет музыка. Кроме того, работники стадиона из снега соорудили и залили ледяную горку, можно брать с собой ледянки и кататься, как говорится, с ветерком.

Определены стандарты ЖКУ

На декабрьском заседании правительства области одобрен проект постановления «О стандартах стоимости жилищно-коммунальных услуг на одного члена семьи в месяц...», подготовленный Коми-тетом по ценам и тарифам. В проекте указаны все муниципальные образования области и стандарты расходов на одного члена семьи в месяц, проживающего в многоквартирном или частном доме.

В среднем по области стандарт составляет от 1970 до 3330 рублей в месяц до 30 июня и от 2160 до 3650 рублей после 1 августа 2013 года. Он отличается в зависимости от размера семьи — самый высокий норматив применяется к одиноким пенсионерам, инвалидам и детям-сиротам; самый низкий — к семьям, состоящим из трех и более человек.

Министр правительства Московской области по ценам и тарифам Марина Файрушина пояснила: «Смысл данных стандартов в том, что они входят в формулу расчета размера субсидии. Однако фактически субсидии выплачиваются по предъявленным «платежкам».

К сведению: семьи, в чьем совокупном доходе стоимость жилищно-коммунальных услуг превышает 22%, имеют право на субсидию. По данным минсоцзащиты, из 2,5 млн. домохозяйств Московской области более 200 тысяч на сегодняшний день получают доплату на эти цели.

Комитет по ценам и тарифам Московской области

График работы Общественной приёмной партии «Единая Россия»

15.01 с 10 до 13 — депутат Люберецкого горсовета Ерченко Д.В.

17.01 с 10 до 13 — члены местного Политсовета.

22.01 с 10 до 13 — юрист.

24.01 с 10 до 13 — депутат Люберецкого горсовета Долгов С.Н.

29.01 с 16 до 17 — начальник Люберецкого управления соцзащиты Мартынова И.П.

31.01 с 10 до 13 — члены местного Политсовета.

Адрес: г. Люберцы, ул. Кирова, д. 22 (пересечение ул. Кирова и Смирновской). Перерыв: с 13 до 14.

Телефон горячей линии приемной партии «Единая Россия»: 503-55-36

ГУБЕРНАТОРСКАЯ НОВОГОДНЯЯ ЁЛКА



27 декабря в Доме Правительства Московской области прошла Губернаторская новогодняя ёлка. В ней приняли участие более тысячи детей со всего Подмосковья. Временно исполняющий обязанности губернатора Московской области Андрей Воробьёв поздравил детей и их родителей с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым. «Желаю вам, ребята, в новом году успехов в учебе, испол-

нения всех желаний, прекрасного новогоднего настроения», — сказал А.Ю. Воробьёв.

До начала главного представления в фойе концертного зала маленьких жителей Подмосковья развлекали аниматоры и веселые клоуны. В этом году для детворы подготовили красочное новогоднее представление «Чудеса на балу у Снегурочки» с участием фокусников и дрессированных животных.



«С новогодним праздником всегда связаны самые большие надежды и ожидания детей», — отметил Андрей Воробьёв. — Поэтому в этом году мы решили сделать его действительно незабываемым». Областное правительство подготовило и утвердило программу праздничных мероприятий, которые пройдут на территории Подмосковья в дни зимних каникул.

Новогодние представления с участием главных героев новогод-

них праздников — Деда Мороза и Снегурочки — ожидают детей и их родителей во всех учреждениях культуры.

Каждый ребенок, принявший участие в Губернаторской новогодней ёлке, получил сладкий подарок от имени губернатора и правительства Московской области.

Пресс-служба правительства Московской области

НАЗНАЧЕНИЯ В КАБИНЕТЕ МИНИСТРОВ

Андрей Воробьёв сообщил о кадровых изменениях в областном кабинете министров. Накануне по собственному желанию покинул свой пост министр физической культуры, спорта, туризма и работы с молодёжью Московской области Амир Галлямов.

Исполнять обязанности министра физической культуры, спорта, туризма и работы с молодёжью теперь будет Олег Жолобов, который до этого был заместителем А. Галлямова.

«Все поставленные ранее задачи по строительству 50 спортивных сооружений, взаимодействию с общественными организациями и спортивными командами, а также по выполнению плана спортивных соревнований необходимо продолжить выполнять», — такая задача поставлена перед новым главой спортивного ведомства.

МЕЖДУНАРОДНАЯ ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ ПРЕМИЯ

Международное экологическое движение TERRA VIVA наградило Московскую область главной наградой международных экологов — премией GLOBAL ECO BRAND AWARD в номинации GRAND PRIX — 2012. Торжественная церемония вручения премии состоялась в здании РИА «Новости» в Москве.

По поручению правительства Московской области в церемонии принял участие и. о. министра экологии и природопользования Московской области А.Б. Шомахов.

На торжественной церемонии Подмосковью были вручены диплом лауреата и памятный знак.

Пресс-служба правительства Московской области

АНДРЕЙ ВОРОБЬЁВ ВРУЧИЛ ГОСУДАРСТВЕННЫЕ НАГРАДЫ

В четверг, 27 декабря, в Доме Правительства временно исполняющий обязанности губернатора Московской области Андрей Воробьёв вручил государственные награды особо отличившимся работникам в сфере культуры, образования, здравоохранения и спорта. Высокие награды и почётные звания получили семь лауреатов Государственной премии.

«На вас должны равняться жители региона», — сказал Андрей Воробьёв, обращаясь к лауреатам госнаград, — каждый из вас добился больших успехов в своем деле. Очень приятно, что такие высокие награды нашли своих героев именно в Подмосковье», — подчеркнул глава правительства.

За достижения в области развития системы здравоохранения Подмосковья почётное звание «Заслуженный врач Российской Федерации» присвоено двум работникам медицины — заведующему отделением Московского областного научно-исследовательского института имени М.Ф. Владимирского Вилору Селиваненко и заведующему городской поликлиникой № 1 Центральной городской больницы города Реутова Леониду Голубеву.

Высокого звания «Заслуженный работник высшей школы Российской Федерации» удостоился профес-

сор кафедры Московского государственного университета культуры и искусств городского округа Химки Николай Лапшин; звание «Заслуженный работник физической культуры Российской Федерации» присвоено заведующему кафедрой Московской государственной академии физкультуры и спорта Люберецкого района Александру Починкину.

Среди награждённых — артистка Московского областного государственного театра кукол Юлия Курляндцева. За особые достижения в области культуры и искусства ей присвоили звание «Заслуженный артист Российской Федерации».

Высокие награды получили также действительный государственный советник Московской области Сергей Моисеев и помощник главы города Долгопрудного Татьяна Малахова. Их наградили за большой вклад в социально-экономическое развитие региона медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени.

В пятницу, 28 декабря, в Доме Правительства временно исполняющий обязанности губернатора Московской области Андрей Воробьёв вручил государственные награды особо отличившимся работникам в сфере здра-

воохранения, образования и науки. Высокие награды и почётные звания получили пять лауреатов в соответствии с указом Президента Российской Федерации.

Андрей Воробьёв поздравил с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым лауреатов госнаград и пожелал им удачи, бодрости духа, вдохновения и активной работы в новом году на благо родного Подмосковного края и его жителей.

«Новый год — это праздник, который объединяет всех нас вне зависимости от рода деятельности и политических пристрастий», — отметил Андрей Воробьёв. — Я рад, что все мы, члены правительства региона, депутаты Мособлдумы, главы муниципальных образований и жители, идём вместе к достижению общей цели — процветанию уникального подмосковного региона, в котором сосредоточены историко-культурные ценности нашей страны».

Среди лауреатов госнаград — заведующий отделением Московского областного научно-исследовательского клинического института имени М. Ф. Владимирского Михаил Штабницкий. За успехи в социально-экономическом развитии Московской

области он награждён медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени.

Большой вклад в процветание ракетно-космической промышленности внёс сотрудник научно-исследовательского центра подготовки космонавтов имени Ю.А. Гагарина Владимир Ярополов (г.о. Звёздный городок). Он удостоился медали «За заслуги в освоении космоса».

Звание «Заслуженный врач Российской Федерации» за достижения в области развития системы здравоохранения и многолетнюю добросовестную работу присвоено врачу «Бюро судебной экспертизы» Раисе Красновой.

«Заслуженным учителем Российской Федерации» стала педагог общеобразовательной школы № 5 города Пушкино Татьяна Чугреева.

Врио губернатора Андрей Воробьёв вручил почётную грамоту Президенту Российской Федерации министру социальной защиты населения Московской области Валентине Лагункиной, которая много лет курирует в областном правительстве социальную политику.

Пресс-служба правительства Московской области

ДЕТСКИЙ САД ОТКРЫЛСЯ В КОТЕЛЬНИКАХ

В самый канун Нового года, 25 декабря, в микрорайоне «Силикат» города Котельники состоялось торжественное открытие нового детского сада «Солнышко», рассчитанного на 110 мест.

Первые воспитанники детского сада в возрасте от трёх до семи лет смогут пойти в этот детский сад уже в январе.

Детский сад был построен в рекордные сроки: работы начались в апреле, а уже 25 декабря строители сдали объект.

Помещения детского сада отвечают всем современным требованиям: здесь для юных воспитанников предусмотрен медицинский блок, а также музыкальный и физкультурный залы. Кроме того, уже готовы к работе два кабинета логопеда, изостудия, компьютерный кабинет и сенсорная комната для релаксации на занятиях с психологом. Здание ос-

нащено городской радиотрансляцией по линии МЧС, системой охранного видеонаблюдения, противопожарной сигнализацией и кнопкой тревожной сигнализации.

Также на территории детского сада полностью обустроены шесть детских игровых площадок, пешеходные дорожки, тротуары, установлено наружное освещение. Дошкольное учреждение построено подрядчиком ООО «Стройсоюз» и находится в муниципальной собственности района. Строительство осуществлялось за счёт средств муниципального и областного бюджетов согласно программе «Развитие дошкольного образования в Московской области в 2012-2014 годах».

По информации министерства строительного комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Московской области



ПОЛИЦИЯ ПРОСИТ ПОМОЧЬ

24.12.2012 в 00 часов 46 минут в Малаховский отдел полиции по телефону 02 поступило сообщение о том, что в д. Мотыково на территории садового товарищества «Заречное» при тушении пожара в вагончике охраны был обнаружен труп гр-на Горбачёва А.И.

При выезде на место происшествия следственно-оперативной группой было установлено, что сторож погиб насильственной смертью, получив перелом гортани и челюсти и 3 ножевых ранения в брюшную полость. После чего был совершен поджог вагончика.

Всех, кто явился свидетелем данного преступления, просим обратиться в Малаховский ОП по телефонам:

8 (495) 501-55-02;
8 (495) 501-04-44;
8 (495) 501-84-11.

Вспоминая новогодний концерт

КРАСКОВЧАНЕ В ЛЮБЕРЦАХ



26 декабря жители Люберецкого района собрались во Дворце спорта «Триумф», чтобы «всей семьей» встретить Новый год. Организаторы устроили в этот день незабываемое зрелище. И было для кого – зрительские трибуны, более трех с половиной тысяч

человек, заполнены до отказа. Зажигательное поздравление главы В.П. Ружицкого, встреченное горячими аплодисментами, на большом экране – видеофильм (постарались наши коллеги с телевидения!), рассказывающий о путешествии Деда Мороза со Снегу-

рочкой по территории Люберецкого района с оригинальными поздравлениями руководителей городских коммунальных служб и глав городских поселений никого не оставили равнодушными. Зрители из нашего поселка с особым чувством гордости слушали поздравление с экрана главы М.И. Чуйкова.

Профессиональные ведущие Александр Мурашкин (кстати, режиссер-постановщик этого волшебного действия) и Татьяна Крюкова (дочь ветерана культуры С.П. Чулковой), а также замечательные хореографические коллективы Татьяны Тропиной (Люберецкая хореографическая школа), Аллы Духовой («Тодес»), Людмилы Бусыгиной (Красковский культурный центр), гости из Москвы: всеми любимый Лев Лешенко, романтический Сергей Трофимов, легендарная группа «Крузиз» и другие артисты порадовали людей. Пели для люберчан звезды люберецкой сцены Александр Чайка, Татьяна Матвеева, группа «ОСВ».

Еще одно незабываемое событие – изюминка вечера. Многодетной семье Колыбзевых, которая пришла на концерт с детьми, как и обещал, глава В.П. Ружицкий подарил вместительный автомобиль. Помог ему в этом добром деле депутат Мособлдумы В.Г. Губин. В этот вечер главе семейства были вручены ключи от машины. Настоящий Рождественский подарок для семьи!

Эмма БОРИСОВА
Фото Богдана Колесникова

ГИБДД СООБЩАЕТ



ДОРОГА ТРЕБУЕТ ВНИМАНИЯ

В Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях внесены изменения, которые вступили в силу с 1 января 2013 года.

Федеральный закон принят в целях дифференциации мер административной ответственности за нарушения Правил дорожного движения в части, касающейся выезда на полосу, предназначенную для встречного движения (ч. 4 и ч. 5 ст. 12.15 КоАП РФ), и движения во встречном направлении по дороге с односторонним движением (ч. 3 и ч. 3.1 ст. 12.16 КоАП РФ).

Так, предусмотрено, что с 1 января 2013 года за совершение впервые указанных правонарушений водитель будет привлекаться к ответственности в виде административного штрафа в размере 5000 рублей либо лишения права управления транспортными средствами на срок от 4 до 6 месяцев. Таким образом, у руководителя подразделения Госавтоинспекции и у судьи будет возможность учесть характер конкретного правонарушения (длительность выезда на встречную полосу, траекторию движения по ней и т.п.), учесть все обстоятельства, смягчающие и отягчающие ответственность.

За повторное совершение указанных правонарушений (в течение года после уплаты штрафа либо истечения срока лишения права управления) водитель будет привлекаться к ответственности в виде лишения права управления транспортными средствами на срок один год.

Также Федеральным законом внесены изменения в статьи 12.3 и 27.13 КоАП РФ, связанные с отменой в ноябре т.г. обязанности водителя транспортного средства иметь при себе и передавать для проверки сотрудникам полиции доверенность на управление транспортным средством.

Так, с 1 января 2013 года эксплуатация транспортного средства будет запрещаться путем снятия государственных регистрационных знаков не только в случае управления автомобилем, гражданская ответственность владельца которого не застрахована по ОСАГО, но также и в случае, если водитель управляет транспортным средством в период его использования, не предусмотренный страховым полисом, либо не внесен в данный полис.

Кроме того, предусмотрено, что с 1 января возврат государственных регистрационных знаков после устранения причины запрещения эксплуатации ТС, а также возврат транспортных средств после устранения причины их задержания осуществляется владельцу, представителю владельца или лицу, имеющему при себе документы, необходимые для управления данным ТС (то есть – водительское удостоверение, свидетельство о регистрации транспортного средства и полис ОСАГО).

Пресс-служба
ОГИБДД МУ МВД России «Люберецкое»
(Информация с официального интернет-сайта
ГУОБДД МВД России)

Отклик читателей газеты

ЁЛКА В ДЕРЕВНЕ МАРУСИНО



Хотим выразить благодарность главе Красковской администрации М.И. Чуйкову, депутату Совета депутатов В.Л. Никитину и старшей по домам нашего микрорайона д. Марусино У.Д. Глушковой – за организацию и проведение детского утренника у новогодней елки. Желаем всем здоровья, успехов в карьере и благополучия в семье!

У нас Новогодний праздник состоялся в первый раз за последние годы. Раньше не поздравляли наших детей и не дарили подарки.

Жители в полном восторге от праздника, что уж говорить о детях – они так радовались происходящему, что словами трудно это описать.



Большое-пребольшое спасибо всем, кто организовал и участвовал в новогоднем представлении. С Новым годом и Рождеством!

Жители деревни Марусино

В общественных организациях



ПОЖЕЛАЛИ ЗДОРОВЬЯ И СЧАСТЬЯ

Накануне Новогодних праздников администрация и Совет депутатов г.п. Красково, как всегда, поздравляют членов Общества инвалидов и дарят подарки. Вот и на этот раз М.И. Чуйков и Н.П. Никифорова не отошли от этой традиции. В подарок каждому инвалиду была подарена большая коробка конфет. В эти дни мы встретились с председателем Общества инвалидов Г.М. Лобазовым, который сказал, что конфеты получили 235 человек. Они от души благодарили М.И. Чуйкова и Н.П. Никифорова за внимание и желали им крепкого здоровья и простого человеческого счастья.

На этом снимке мы запечатлели момент, когда наши земляки Лидия Васильевна Никонова и Николай Семенович Жабин, получив подарок, вышли из помещения общества. Настроение у них было прекрасное. Ветераны попросили передать слова благодарности руководителям местной власти за заботу о людях с ограниченными возможностями.

– Пожалуйста, передайте им благодарность через нашу газету!

Что мы и делаем.

Вера КУКОВА
Фото автора

РОЖДЕСТВО: ЭТО ПО-НАШЕМУ!



В центре г.п. Красково в сквере Победы 7 января состоялось шумное народное гуляние. Кажется, тут собралась половина поселка, от закутаных по самые глаза малышей на санках до почтенных ветеранов.

Высоко-высоко к пожарной лестнице привешен репродуктор, и лихая плясовая оглашает окрестности. Впрочем, музыка — живая, не фонограмма. Не жалея покрасневших на легком морозце пальцев, наяривает в микрофон «русскую» рослый скоморох-баянист. И пляшет Красково! Снег у высокой изумрудной елки утопан сотней каблучков.

— Вам не холодно? Может, потанцуем? — румяная барышня в розовом облаке кружев приглашает в круг стеснительных. Пляшет первоклассница с куклой в обнимку. Пляшет, пристукивая тросточкой, старый дедушка с авоськой: торопился в магазин да вот завернул на праздник. Молодой папа кружится в хороводе с сынишкой на плечах. И строгий лейтенант полиции тоже начинает отбивать каблучками музыку в такт...

А массовик-затейник, наряженный цыганом, заливается на всю улицу:

— Веселись, честной народ,
Радуйся, Красково!
Светлый праздник к нам идет —
Рождество Христово!

Говорят участники праздника:
Лидия Павловна Мищук, пенсионерка:

— В моем далеком довоенном еще детстве было что-то подобное: мы жили в сельской местности, и у людей принято было по большим торжествам устраивать гуляния под баян! Новый год тогда у властей не в чести был, Рождество — тем более. Главным официальным праздником в стране считали седьмое ноября. Но под Рождество мы все равно сходились всем селом — даже в голодный год! Дети колядовали: собирались гурьбой, делали из соломки большую звезду, красили

ее и ходили по домам с песнями, а хозяева нас угощали, кому что Бог послал. И до самого рассвета не закрывались в избах двери... Я помню, как меня в первый раз взяли колядовать. Представьте: мне пять лет, шубенка с сестрино плеча — до полу, накрест маминой шалью перехвачена, валенки худые (мы трудно жили тогда). Бегу по снегу за колядочной ватагой, дареный пряничек грызу и — счастливая, счастливая, не смотря ни на что!!!

Проша — паренек хороший, он же массовик-затейник:

— Русский народ всегда уметь грустить и радоваться от души. Но в последнее время... Вот, я по многим городам и поселкам с театрами ездил, но такого, как здесь, честно говоря, давно не видал! Большие города в суете тонут, им даже под Рождество некогда остановиться, оглянуться и просто улыбнуться соседу. А здесь всё так искренне, так душевно, никого не надо на веселье «раскручивать», все шутку понимают. Дети не стесняются петь, танцевать, отгадывать загадки! И из тех, кто постарше, навеселе никто не пришел, что, прямо скажу, не редкость!.. Эх, не зря говорят: за МКАДом начинается Россия!

Сергея, школьник с огромной сосулькой:

— Здорово! На елке в школе так круто не было: Дед Мороз и все... А тут даже взрослые в детских конкурсах участвовать решились. А я вот сосульку сбил. Сам! А чего она висит, еще свалится на кого-нибудь! Если ее как следует отполировать варежкой, получится... ружье! Правда, похоже? Я буду солдатом гвардии Деда Мороза, а это будет мое ружье!

Елена Россо, директор Красковского культурного центра:

— У нынешнего праздника есть один секрет. Гуляния на Рождество в русском стиле заказали сами красковчане. Говорят, надоело нам дискотекина западный манер и стандартные детские елки, хочется



чего-то родного, доброго, объединяющего! Администрация поселка собрала пожелания жителей и помогла нам устроить этот замечательный праздник. А наш Центр обеспечил явление колядников и ряженных — согласно вековой рождественской традиции.

— Где вы таких замечательных скоморохов взяли? Баянист просто виртуоз, девушки-затейницы поют (это на морозе-то!) отличными, почти оперными голосами. А цыган Проша — паренек хороший, так тот вообще вне конкуренции!

— Места надо знать!.. Дедов Морозов-то нынче развелось, хоть пруд пруди, а вот приличного ряженого — это еще поискать придется! Ладно, поделюсь секретом: помогло министерство культуры Московской области и друзья в Москонцерте. Сегодня с красковчанами встречают Рождество шоу-группа «Курослесы» и ансамбль «Фолк-Тайм» из Москвы. Попробуемся — еще не раз встретимся на народных гуляниях в нашем поселке!

Светлана САМЧЕНКО
Фото автора



С НОВЫМ ГОДОМ, С ДОБРОЙ СКАЗКОЙ...



Красковский культурный центр и Московский областной камерный театр под руководством Валерия Якунина сделали нашим землякам прекрасный новогодний подарок. На елку в центр приехала настоящая сказка.

...Все детские праздники под Новый год чем-то похожи. Хоровод вокруг пушистой елочки, мальчики-зайчики и девочки-снежинки, Дед Мороз — как всегда в своей долгополой шубе, алый и громогласный, стихи с высоко-го табурета и, конечно, густой запах мандаринов из подарка... Все это было и на нашей елке. Но и не только!

Поздравить детвору с праздником приехали глава г.п. Красково Михаил Иванович Чуйков и начальник управления администрации Валентина Ивановна Шмыкова.

Оказалось, что серьезные, взрослые люди, занятые решением важных дел, не прочь потанцевать за руку с ребятами или спеть в микрофон: «В лесу родилась елочка».

Новый год всегда — лучший повод для простой искренней радости, это семейный праздник, с детьми, с бабушками-дедушками. Глава тепло поздравил собравшихся с Новым годом и пригласил всех в зрительный зал. И пообещал сюрприз... В рамках выполнения социального заказа!

...Над высокой сценой идет снег. Серебряный — из тонкой елочной мишуры. Идет — и оживает, становится добрым белым клоуном. Клоун пляшет над картонным сказочным лесом, в котором под Новый год творятся настоящие чудеса. Правда, не всем они по душе. Вот, взять, например, Кошечку Бесмертного и Бабушку Ягу. Задумав

испортить лесным жителям праздник, решили они вместе стащить у Деда Мороза волшебный посох...

Зрительный зал, от мала до велика, срывается с мест: «Дедушка, Кошей посох уволот!!!»

Не беспокойтесь, уважаемые зрители! Дело в том, что посох Деда Мороза способен творить только доброе волшебство. Вот и обернулась ведьма писаной красавицей Василисой. А там и до прочей нечисти черед дошел: вышли из лесных негодяев замечательные былинные богатыри... Гром оваций в зале стоял без перерыва минут десять! Ребята от души благодарили директора Центра Елену Россо и актеров театра: Николая Басканчина, Романа Значкова, Сергея Губанова, Сергея Куликова, Андрея Исаенкова, Анну Роганову, Евгения Гомоюна, Наталью Качалкину и Татьяну Губанову.

Жаль, что так бывает только в сказке: приложи злодея волшебным посохом — и вот уже нет места гневу, подлости, зависти, лжи...

— Волшебство, как показывает опыт, мы и сами в силах сделать, — говорит В.И. Шмыкова. — Иногда для этого достаточно улыбнуться в ответ на грубое слово, протянуть руку, тепло поздороваться с тем, кто на что-то рассердился... Это очень здорово, что сегодня ребята увидели со сцены, как противостоять злу, как врага превратить в друга. Тот, кто владеет этим искусством, будет счастлив не только в новогодние праздники!

Екатерина РОСЛАВЛЕВА
Фото автора и Киры Бычковой



ГИБДД СООБЩАЕТ



«ЗАСВЕТИЛИСЬ» ДЕТИ

6 января в рамках профилактического мероприятия «Зимние каникулы» с целью популяризации использования светоотражающих предметов в одежде пешеходов в темное время суток и предупреждения ДТП с участием несовершеннолетних участников дорожного движения в Красковском культурном центре перед

детским праздничным мероприятием сотрудниками Госавтоинспекции совместно с молодежным движением «Местные» проведена пропагандистская акция «Засветись!».

Ребятам и их родителям рассказали, как обезопасить себя от несчастных случаев на дорогах с помощью светоотражаю-

щих элементов и наглядно продемонстрировали принцип их действия. Юным участникам дорожного движения были выданы фликеры и светоотражающие жилеты.

Пресс-служба ОГИБДД
МУ МВД России
«Люберецкое»

Роспотребнадзор сообщает

ОБ ОСТРЫХ ОТРАВЛЕНИЯХ В БЫТУ

За 3 квартал 2012 года на территории Люберецкого района зарегистрировано 147 случаев острых отравлений химической этиологии (сокращенно ООХЭ), что составило 4,8 человек на 10 тыс. населения. Из них 21 случай — летальный, что составило 0,7 человек на 10 тыс. населения.

Распределение ООХЭ по муниципальным образованиям района:

Территория	Количество ООХЭ	Показатель на 10 тыс. чел.	Из них летальных	Показатель на 10 тыс. чел.
г. Люберцы	116	5,6	13	0,6
п. Томилино	6	1,75	1	0,3
п. Красково	13	5,7	3	1,3
п. Малаховка	8	3,2	2	0,8
п. Октябрьский	4	3,0	2	1,5
Итого: Люберецкий р-он	147	4,8	21	0,7

Структура пострадавших от ООХЭ по п. Томилино — 6/1:

От спиртосодержащей продукции — 3 человека (50% от общего числа отравившихся), из них 1 умер;

От лекарственных препаратов — 2 человека (33,3%);

От наркотических средств — 1 человек (16,7%).

Структура пострадавших от ООХЭ по п. Красково — 13/3:

От спиртосодержащей продукции — 6 человек (46,2% от общего числа отравившихся), из них 2 умерло (66,7%);

От лекарственных препаратов — 4 человека (30,8% от общего числа отравившихся);

От наркотических средств — 3 человека (23%), из них 1 умер.

Структура пострадавших от ООХЭ по п. Малаховка — 8/2:

От наркотических средств — 4 человека (50% от общего числа отравившихся), из них 2 умерло;

От спиртосодержащей продукции — 3 человека (37,5%);

От лекарственных препаратов — 1 человек.

Структура пострадавших от ООХЭ по п. Октябрьский — 4/2:

От наркотических средств — 2 человека (50%), из них 2 умерло;

От лекарственных препаратов — 1 человека (25%);

От спиртосодержащей продукции — 1 человек (25%).

В целом по территории структура ООХЭ за 3 квартал распределилась следующим образом:

Из 147 отравлений — 34,7% (51 случай) приходится на отравления наркотиками, из них 1 случай зарегистрирован у подростка 14 лет;

32,7% (48 случаев) — отравления спиртосодержащей продукцией, следует отметить, что 1 случай приходится на детей в возрасте от 15-17 лет;

27,9% (41случай) — отравления лекарственными препаратами;

4,8% (7 случаев) — отравления другими мониторируемыми видами (отравления угарным газом, уксусной кислотой, др. веществами).

Структура ООХЭ с летальным исходом по их видам:

Из 21 отравлений с летальным исходом 66,7% (14 случаев) приходится на отравления наркотиками;

28,6% (6 случаев) — отравления спиртосодержащей продукцией.

Самый уязвимый возраст отравившихся — 26-39 лет (51,8%).

Чаще страдают от острых отравлений мужчины, особенно при отравлении наркотическими веществами (соотношение полов 4,5:1), при отравлении спиртосодержащей продукцией также чаще страдают мужчины (соотношение полов 2,6:1), женщины чаще травятся лекарственными веществами (соотношение полов 1,6:1).

При оценке социального состава пострадавших половина случаев отравлений приходится на безработных лиц (66,1%).

Ф.Э. ФИЛЬЧЕНКОВА,
заместитель начальника Территориального отдела
Управления Роспотребнадзора по Московской области
в городах Дзержинский, Лыткарино, Люберецком районе

Поздравляем с днём рождения!



Администрация г.п. Красково и Совет депутатов сердечно поздравляют с Днём рождения и желают крепкого здоровья, успехов в работе, удачи!

16 января — НИКИФОРОВА Нина Павловна, председатель Совета депутатов г.п. Красково.

С юбилеем!



Администрация, Совет депутатов и Совет ветеранов г.п. Красково горячо поздравляют ветеранов войны и труда с юбилеем! Здоровья, долголетия, мира и добра желаем всем нашим ветеранам!

17 января — БУРАЧЕК Клавдия Ивановна, 90 лет.



С юбилеем!

Красковское Общество инвалидов «Милосердие» поздравляет юбиляров, родившихся в декабре:

Миллионкову Федору Ивановну
Гусеву Валентину Егоровну
Еремина Сергея Егоровича

Желаем им крепкого здоровья и благополучия в жизни!

С ДНЁМ РОЖДЕНИЯ, МАЛЫШИ!



Сердечно поздравляем семьи, в которых произошло пополнение. Желаем крепкого здоровья новорожденным и мамам!

Железняк Максим — 02.11

Борисова Дарья — 21.11

Зверева Мария — 29.11

Цикота Роман — 30.11

Перепечина Варвара — 25.11

Васильев Дмитрий — 20.11

Никонов Сергей — 02.12

Танкова Дарина — 07.11

Лысов Максим — 04.12

Мурашов Илья — 24.11

Матвеев Николай — 08.12

Лашко Полина — 05.12

Громов Илья — 16.12

Чепурко Милана — 12.12

Муратов Данил — 12.12

Зюзин Матвей — 25.11

Стрелина Евгения — 13.12.

Сотикова Милана — 18.12

Петров Севастьян — 21.12

Отдел №1
Люберецкого управления ЗАГС
Главного управления ЗАГС
Московской области

ПЯТНИЦА, 18 ЯНВАРЯ

Table with TV schedule for Friday, January 18, 2013. Columns include time, channel, and program title. Includes sections like ПЕРВЫЙ КАНАЛ, РОССИЯ 1, ТВ-ЦЕНТР, НТВ, and ДОМАШНИЙ.

СУББОТА, 19 ЯНВАРЯ

Table with TV schedule for Saturday, January 19, 2013. Columns include time, channel, and program title. Includes sections like ПЕРВЫЙ КАНАЛ, РОССИЯ 1, ТВ-ЦЕНТР, НТВ, and ДОМАШНИЙ.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 20 ЯНВАРЯ

Table with TV schedule for Sunday, January 20, 2013. Columns include time, channel, and program title. Includes sections like ПЕРВЫЙ КАНАЛ, РОССИЯ 1, ТВ-ЦЕНТР, НТВ, and ДОМАШНИЙ.



Расписание богослужений

Церковь Владимирской иконы Богородицы

13 января, воскресенье. Отдание праздника Рождества Христова. 8.30 – литургия. 16 ч. – вечерня, утреня.
14 января, понедельник. Свт. Василий Великий. 8.30 – литургия. 16 ч. – вечерня, утреня.
15 января, вторник. Прп. Серафим Саровский. 8.30 – литургия.
17 января, четверг. 15.30 – вечерня, повечерие, утреня.
18 января, пятница. Крещенский сочельник. 7 ч. – Царские часы, вечерня, литургия, водоосвящение. 16 ч. – всенощное бдение.
19 января, суббота. Святое Богоявление. Крещение Господне. 8 ч. – литургия. 16 ч. – всенощное бдение.

Храм

Преображения Господня

13 января, воскресенье. Неделя 32-я по Пятидесятнице, по Рождестве Христовом. Отдание праздника Рождества Христова. Прав. Иоанна Брунчича, Давида царя и Иакова, брата Господня. Божественная литургия. Начало в 08.00. Всенощное бдение. По окончании – исповедь. Начало в 16.00.
14 января, понедельник. Обрезание Господне. Свт. Василия Великого, архиеп. Кессарии Каппадокийской. Божественная литургия. Начало в 08.00.
17 января, четверг. Вечернее богослужение. По окончании – исповедь. Начало в 17.00.
18 января, пятница. Навечерие Богоявления (Крещенский сочельник). Предпразднство Богоявления. Божественная литургия. Начало в 8.00. По окончании богослужения – Великое освящение воды. Всенощное бдение. По окончании – исповедь. Начало в 16.00.
19 января, суббота. Святое Богоявление. Крещение Господа Бога и Спаса нашего Иисуса Христа. Божественная литургия. Начало в 08.00. По окончании богослужения – Великое освящение воды. Всенощное бдение. По окончании – исповедь. Начало в 16.00.

ГЛАВА

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КРАСКОВО ЛЮБЕРЕЦКОГО РАЙОНА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

140050, Московская область, Люберецкий район, пос. Красково, ул. Карла Маркса, д. 39 тел./факс (495) 501-55-90, e-mail: kraskovo@comintern.ru

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 29.12.2012 г. № 633

О внесении изменений в муниципальное задание на оказание муниципальных услуг в 2012 году для муниципального бюджетного учреждения культуры «Красковская централизованная библиотечная система».

В соответствии с Федеральным Законом от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования городского поселения Красково, Положением о порядке формирования муниципального задания в отношении муниципальных бюджетных учреждений городского поселения Красково и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания, утвержденным постановлением Главы муниципального образования городского поселения Красково от 07.06.2011г. №0290, принимая во внимание служебную записку начальника Управления культуры, спорта и связей с общественностью администрации городского поселения Красково от 28.12.12г.,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Внести в муниципальное задание на оказание муниципальных услуг в 2012 году для муниципального бюджетного учреждения культуры «Красковская централизованная библиотечная система», утвержденное постановлением Главы муниципального образования городского поселения Красково от 03.06.2011г. №0287, следующие изменения:
1.1. Изложить строку «Объем услуги за год, тыс. руб.» п.3.3. раздела 2 муниципального задания для муниципального бюджетного учреждения культуры «Красковская централизованная библиотечная система» в следующей редакции: «Объем услуги за год, тыс. руб. – 0,0».
1.2. Изложить строку «Объем услуги за год, тыс. руб.» п.3.3. раздела 1 муниципального задания для муниципального бюджетного учреждения культуры «Красковская централизованная библиотечная система» в следующей редакции: «Объем услуги за год, тыс. руб. – 4554,0».
2. Настоящее постановление опубликовать в средствах массовой информации и разместить на официальном сайте администрации городского поселения Красково.
3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы администрации В.А.Попова.

туристическое агентство 8(499)501-0-555
 Дороги Странствий 8(495)557-8-110

Не пора ли в отпуск? 5 лет с Вами!

Надежность
Профессионализм
Лучшие цены

Красково
ул. К. Маркса,
д. 117/18, подъезд 2

www.waystravels.ru

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА И ДВЕРИ

OSTEKLENIYE
БАЛКОНОВ И ЛОДЖИЙ
ЖАЛЮЗИ
МОСКИТНЫЕ СЕТКИ

Бесплатно:

- выезд замерщика
- подъем на этаж
- гребёнка
- вынос мусора из квартиры

8-495-749-44-19
8-903-549-44-19

п. Малаховка, ул. Южная 3а

БУХГАЛТЕРСКИЕ УСЛУГИ

Бухгалтерские услуги. Отчетность в ИФНС, ПФР, ФСС. Нулевки. Кадровый учет. Консультации. Регистрация/ликвидация. Доверяйте профессионалам!

Тел.: 8-926-558-79-80 Сайт: <http://buhiaudit.ru/>

ДЕЙСТВУЮТ СПЕЦПРЕДЛОЖЕНИЯ!

Мы находимся по адресу:
п. Красково, ул. К. Маркса, д. 117, остановка «ВНИИСТРОМ»

Данное объявление является купоном на скидку!

АГЕНТСТВО НЕДВИЖИМОСТИ В П. КРАСКОВО

- Покупка, продажа, обмен квартир, комнат.
- Оценка недвижимости.
- Стоимость услуг от 1,5%
- Сопровождение сделок.
- ИПОТЕКА.
- Бесплатные консультации.

Тел.: 8-967-098-34-25; 8 (495) 913-82-40

пос. Красково, ул. К. Маркса, д. 117, остановка «ВНИИСТРОМ», пятиэтажное серое здание, офис 303

СТАЛЬНЫЕ ДВЕРИ

Гарантия 10 лет Цена от 5000 руб. Фирма «Титан ПЛЮС»

ВИНИЛИСКОЖА, МДФ, ЛАМИНАТ, ПОРОШКОВОЕ НАПЫЛЕНИЕ

ПРОТИВОПОЖАРНЫЕ ДВЕРИ
РЕШЕТКИ ВОРОТА ОГРАДЫ
КОЗЫРЬКИ НАВЕСЫ ИЗ ПОЛИКАРБОНАТА

24 часа

СКИДКИ пенсионерам до 10%

Любой дизайн. Замер и доставка БЕСПЛАТНО
Ремонт старых металлических дверей
Замена замков от простых до элитных

www.titan-doors.ru titan-doors@mail.ru
(495)589-48-13
8(903)513-47-07

АГЕНТСТВО НЕДВИЖИМОСТИ «АВАНГАРД»

- Все операции с недвижимостью
- Покупка, продажа, аренда
- Выезд специалиста
- Сопровождение сделки
- Предоставление ипотеки

agenstvo-avangard.ru

п. Красково, ул. Школьная д.2, офис 14
 8(916)404-92-82 8(499)501-89-36
 8(926)575-50-08 avangard.net@ya.ru

ОТКРЫЛАСЬ СТОЯНКА
 ул. 2-я Заводская (около озера)

Газель - 120 руб.
 Легковая - 80 руб.

ОПЛАТА НАЛИЧНАЯ И БЕЗНАЛИЧНАЯ

ПРИКОЛОР ТВ
 БЕЗ АБОНЕНТСКОЙ ПЛАТЫ

ОФИЦИАЛЬНЫЙ УСТАНОВЩИК СПУТНИКОВОЕ ТВ

8 925 033 04 18
8 916 344 07 14

УСТАНОВКА И НАСТРОЙКА В ДЕНЬ ОБРАЩЕНИЯ
БЕЗ ВЫХОДНЫХ

НП ПЛЮС ТВ

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

плёнка ПВХ (Германия) – от 300р м² (мат)
 плёнка ПВХ (Германия) – от 400р м² (глянец)
 тканевые потолки Clipso (Франция) – от 500р м²

Предъявителю купона 5% скидка

8(495) 506 68 89; 8(926) 150 56 23

Объявления

ВАКАНСИИ

Требуется водитель категории В, С. Опыт работы от 3-х лет. Постоянное проживание в Люберецком районе. Ненормированный рабочий день. Зарботная плата от 28000 руб. Тел.: 8-926-618-49-77, Андрей

Требуется мастера-универсалы-парикмахеры в салоны г. Люберцы и в салон пос. Октябрьский в «Текстиль-профи», мастера маникюра со стажем, администраторы. 3/п ежедневная. Тел.: 8-925-518-07-95, 8-916-396-08-92

Требуется секретарь. Девушка от 18 до 30 лет. Образование н/высшее, высшее. Знание компьютера (Word, Excel, Internet) на уровне пользователя. Тел.: 8-910-418-76-93

Столовой требуются: повар-универсал, буфетчица. Обращаться: п. Красково, ул. К. Маркса, д. 117 (здание ВНИИСТРОМ) в рабочие дни с 14.00 до 17.00. Тел.: 8-916-604-47-06

Мастера-универсалы со стажем работы, администраторы, заместитель директора (на собственном транспорте) и мастера маникюра и наращивания ногтей. Тел.: 8-925-518-07-95; 8-916-396-08-92. В сеть парикмахерских в г. Люберцы

Требуется охранники на автостоянку у озера, 2-я Заводская. Сутки двое. Тел.: 8-925-862-29-95, Михаил Вячеславович

УСЛУГИ

Матрасы кроватные. Все размеры. Доставка бесплатно. Замена механизмов мебели, ремонт, обивка, сборка/разборка любой мебели. Без выходных. Тел.: 8-905-726-00-00

Автосервис. г. Москва, Сормовский проезд. Тел.: 8-925-006-17-42

Грузоперевозки, грузчики. Тел.: 8-495-744-71-15

ООО «ТЭН» осуществляет ремонт стиральных машин на дому. Гарантия. Диагностика бесплатная. Пенсионерам скидка 15%. Тел.: 8-495-364-72-93

Грузоперевозки, покупка металлолома, забора мусора. Александр. Тел.: 8-903-231-40-33; 557-61-73

Агентство недвижимости «Милена». Тел.: 8-495-978-81-68

Обивка, ремонт мягкой мебели. Замена наполнителя. Тел.: 8-926-967-60-98.

СНИМУ/СДАЮ

Склады в аренду в Люберцах от 50 м², отапливаемые и холодные офисные помещения от 14 м². Тел.: 8-910-418-76-93

Платежеспособная семья из г. Люберцы снимет жильё у порядочных собственников! Мы ответственны и аккуратны! Ждём вашего звонка! Тел.: (495) 782-25-05, (8963) 711-04-63, Людмила.

СНИМУ квартиру или комнату. Тел.: 8-906-702-95-29

Сдается комната в аренду в п. Родники около п. Красково и п. малаховка. Элитный многоэтажный дом, территория благоустроенная. Комната со всеми удобствами. 9000 руб./мес. + коммунальные услуги. Тел.: 8-925-518-07-95, 8-916-396-08-92, Ирина

ПРОДАЮ

ПРОДАЮ красивые и качественные меховые жилетки, размер 44, 46. Недорого. Тел.: 8-926-239-51-10

КУПЛЮ

Куплю 1- или 2-комнатную квартиру. Рассмотрю любые варианты. Тел.: 8-901-511-22-23

Куплю квартиру или комнату у собственника. Тел.: 8-905-542-20-89